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Retta passante per due punti A e B

X—-x, yv-y, z-—2z,
r =1
Xg =Xy, Vg =V, Zp— 2,

Retta passante per A nella direzione [(1,m,n)]

X—x, vV—-y, z—1z,
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Il piano che contiene entrambe le rette ¢ un piano

del tascio di piani1 di asse r parallelo ad p.
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Esercizi da svolgere:
1) Esercizio 1 de1 tem1 d’esame 07.12.2005, 12.12.2002 e
20.12.2002. Esercizio 3 tema d’esame 05.07.2000.
2) Fissato un riferimento affine nello spazio affine si
determinino (se esistono) le equazioni:
a)la retta r passante per A=(1,0,1) con spazio direttore
W={(a,a.a) ‘aER};
b) 1l fascio di piani contenente r;
c)il piano o contenente r parallelo al piano

B: 2x-3y+z+4=0;

d) 1l piano y passante per B=(0,1.-1) e contenente r;
e) 1l p1ano o passante per C=(2,1,0) e parallelo a vy;
f) 1l pi1ano ¢ passante per B, C, D=(1.0.-1);

g) studiare I'intersezione fra #: kx+y-2z+3=0 ed 1l piano

Q.
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3) Date le seguenti coppie di rette stabilire le mutue
posizioni:
x+y+z+2=0 2x—y+1=0
r:{ x+z+3=0 S:{ y=>0

x—y+z=0 x+6y—-6z=4
r S
x+3=0 y—z+4=0

x+y+3z-1=0 2x+y+2z=
F 5
x—z+1=0

dx+y+3=0
4) Per quali valor1 di k reale le seguenti rette risultano

sghembe? Per quali incident1?

(k+3)x+z+3=0 v+z-3=0
e s
ky+z-2=0 2y—z+4=0

5) Verificare che le seguenti rette sono complanari

x=3+424 Xx=-1+4 .
r:e v=4 AeR Siey=-2+44 AeR
z=5+34 z=-1+34
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Esercizi da svolgere: determinare, se esistono,

1) le equaziomi della retta parallela a1 piani =

Xx+y+z=0, ¢@: 2x-y+3z+3=0 passante per A=(0,0,-2):

s . . x+2y+z=0
2) I’equazione del piano contenente la retta r:
H—z+1=0

x+z-4=0

parallelo alla retta s: {2_‘{_}___ l-0

3) ’equazione del piano contenente larettar e

parallelo al piano y: x+2y+2z+5=0.
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